

Швейцарским «Предпринимателем года» стал продавец домашних животных | L'entrepreneur suisse de l'année est vendeur des animaux domestiques

Автор: Людмила Клот, [Цюрих](#) , 02.11.2010.



Вот что привело предпринимателя к успеху (Toini Lindroos, Blick.ch)

Владелец популярной сети магазинов Qualipet Рольф Боффа продает 61 тысячу зверюшек в год.

|
Le propriétaire du réseau des magasins Qualipet Rolf Boffa vend 61 milles animaux par an.
L'entrepreneur suisse de l'année est vendeur des animaux domestiques

59-летний Рольф Боффа вовсе не собирается на пенсию, хотя его сын Фабиан уже готов перенять семейную эстафету, он трудится шефом отдела закупок в сети

магазинов Qualipet, самом популярном в Швейцарии магазине товаров для животных. 30 октября Рольф Боффа был выбран «Предпринимателем года-2010» на конкурсе, который уже в 13-й раз проводит одна из ведущих мировых аудиторских компаний Ernst & Young.

Предприниматель-миллионер начинал с нуля, в 80-е годы издавая журналы про лошадей, кошек и собак. Затем Боффа, по его собственным словам, «рискнул и отдался призванию», открыв в 1991 году первый магазин в Дитликоне, который на тот момент стал самым большим торговым центром в Европе, где продавались четвероногие, пернатые и живущие в воде любимцы, а также корм, витамины и сопутствующие товары для них.

Сегодня в Швейцарии насчитывается 77 магазинов сети Qualipet, что делает это семейное предприятие ведущим в стране. Детище Боффа значительно обгоняет по популярности популярный немецкий магазин Fressnapp с его 34 швейцарскими филиалами. В Qualipet работает 586 сотрудников, а 62 подростка обучаются профессии. В прошлом году сеть принесла 138 млн. франков дохода.

За год здесь продается более 61 тысячи животных, и это не считая рыб! Самыми популярными остаются хомячки: ежегодно 8500 тысяч хомячков находят своих новых хозяев. За ними следуют морские свинки и кролики. Птицы постепенно уступают популярность, зато экзотические рептилии неуклонно входят в моду. К примеру, цена бартагамы, австралийской ящерицы, составляет от 85 до 400 франков.

Торговля процветает не в последнюю очередь благодаря тому, что по статистике жители Швейцарии – самые щедрые среди европейцев по отношению к своим домашним питомцам. В стране Швейцарии живет 2,8 миллиона домашних животных, а на содержание каждого швейцарца тратят в среднем 150 франков в месяц! Для постоянных клиентов в магазине существуют карты со скидками, а новичкам даются подробные инструкции о том, как ухаживать за тем или иным видом животных. Для каждого существа подобраны корма со вкусом и с сюрпризом: например, новогоднее меню для собак – это каннелони с мясом дикой свиньи. Завидно? Вперед: на каждой упаковке указано: «Все ингредиенты 100-процентно подходят для употребления человеком».

[животные в Швейцарии](#)

Статьи по теме

[В Швейцарии любят домашних животных как нигде в Европе](#)

[Скромный вегетарианец завещал 9 миллионов франков бездомным животным Швейцарии](#)

[Швейцарский суд разбирается с животными](#)

[Швейцария - за спасение украинских кошек и собак](#)

Source URL: <http://nashagazeta.ch/news/10735>